

**МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
\_\_\_\_\_ **СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 року

м. Мала Виска

№ \_\_\_\_\_

**Про безоплатне прийняття у комунальну  
власність Маловисківської міської  
територіальної громади нерухомого майна  
із спільної власності територіальних громад сіл,  
селищ, міст Новоукраїнського району**

Керуючись ст.ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій», постановою ВРУ від 17.07.2020 № 807-XI « Про утворення та ліквідацію районів», враховуючи рішення Новоукраїнської районної ради Кіровоградської області від 26.08.2021р. № 140 «Про розгляд попередньої згоди Маловисківської міської ради на прийняття нерухомого майна у комунальну власність із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новоукраїнського району», рішення Маловисківської міської ради від 05.10.2021року № 933 «Про безоплатне прийняття у комунальну власність Маловисківської міської територіальної громади об'єкту нерухомого майна розташованого по вулиці Центральна (Жовтнева) 78 у місті Мала Виска, Новоукраїнський район, Кіровоградська область», рішення Новоукраїнської районної ради Кіровоградської області від 22.03.2024р. № 258 «Про безоплатну передачу майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новоукраїнського району у комунальну власність Маловисківської міської територіальної громади», рішення міська рада,-

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Прийняти безоплатно із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новоукраїнського району до комунальної власності Маловисківської міської територіальної громади в особі Маловисківської міської ради цілісний майновий об'єкт (за виключенням частини майна, що було передано раніше згідно рішення Новоукраїнської районної ради від 26.08.2021р. №140), що знаходиться за адресою вул. Центральна, 78, м. Мала Виска, Новоукраїнського району Кіровоградської області.
2. Утворити комісію з приймання-передачі майна, зазначеного в п. 1 цього рішення в такому складі:  
Голова комісії – Олександр БАКАЛІНСЬКИЙ, перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;  
Заступник голови комісії – Алла ЖОВТИЛО, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Секретар комісії – Володимир БЛОНОГ, начальник відділу містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Маловисківської міської ради;

Члени комісії:

Яна КОЛОМАЦЬКА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності Маловисківської міської ради;

Тетяна ЗАХВАТИХАТА, начальник юридичного відділу Маловисківської міської ради;

Микола ПОЛУЛЯХ, керуючий справами виконавчого апарату Новоукраїнської районної ради (відповідно до рішення Новоукраїнської районної ради № 258 від 22.03.2024р.);

Володимир МЕЛЬНИК, директор комунального підприємства «Маловисківський комунальник» (відповідно до рішення Новоукраїнської районної ради № 258 від 22.03.2024р.);

Володимир РУДЕНКО, начальник відділу організаційно-правового відділу виконавчого апарату Новоукраїнської районної ради (відповідно до рішення Новоукраїнської районної ради № 258 від 22.03.2024р.);

Тетяна ЄЛЬНІКОВА, начальник фінансово-господарського відділу виконавчого апарату Новоукраїнської районної ради (відповідно до рішення Новоукраїнської районної ради № 258 від 22.03.2024р.).

3. Після прийняття майна – акт приймання-передачі об'єкту нерухомого майна визначеного п. 1 даного рішення, подати на затвердження на чергове засідання сесії міської ради.
4. Визначити балансоутримувачем майна, зазначеного в п.1 даного рішення Маловисківську міську раду Новоукраїнського району Кіровоградської області.
5. Балансоутримувачу зарахувати на баланс майно визначене п.1 даного рішення та внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку.
6. Юридичному відділу Маловисківської міської ради забезпечити внесення відповідних змін до реєстраційних документів у відповідності до вимог законодавства щодо об'єкту нерухомого майна визначеного п. 1 даного рішення.
7. Фінансовому управлінню Маловисківської міської ради передбачити кошти на утримання об'єкту нерухомого майна визначеного п. 1 даного рішення.
8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

**Міський голова**

**Юрій ГУЛЬДАС**